



www.gyulaihirlap.hu



Ügyfélpont

POLGÁRMESTERI HIVATAL



A „Szolgáltató Önkormányzat” sikeres megvalósításához kiemelt fontosságú a lakosság megfelelő tájékoztatása és a segítségnyújtás a hivatali ügyek intézésében. Ezért május 16. napjától Ügyféliirányító Pont fogadja a Polgármesteri Hivatalban a lakosokat. Az információs pontban minden hétköznap, a hivatal teljes nyitvatartási idejében, reggel 7.30–16 óra között szakképzett munkatárs, **Singer Antalné Magdi** várja a hivatal ügyfeleit. Az Ügyféliirányító Pont közvetlen telefonszáma: 66/526-898. **MUR**



Felkerestük Gyula legnépszerűbb cukrászdáit, hogy kiderítsük, idén mennyiért tudunk fagyaltot nyalni. Arra is kíváncsiak voltunk, hogy melyek a legnépszerűbb hús gombócok. Képünkön **Árgyelán Adrienn egy Túró Rudi és egy tejbegríz fagyalattal a Kossuth téren.** **FOLYTATÁS A 3. OLDALON ►**

Regiszter

ÁLLÁSKERESŐKET VÁRNAK

Felzárkóztatási programot készít Gyula Város Önkormányzata. A program 4 éves időtartamra szól, amelyben a hátrányos helyzetben lévő gyulai polgárok felzárkóztatását, társadalomba történő visszavezetését célozza meg a városvezetés. A program részeként Gyula Város Önkormányzata létre kíván hozni egy saját munkaügyi regisztert, ahol részletes adatokkal tartják nyilván az álláskeresőket, és álláslehetőségek esetén értesítik az érintetteket. **MPJ**

FIZETETT HIRDETÉS

MAGÁNORVOSI RENDELŐ, GYULA, BÉKE SGT. 42.

Sybilla

INGYENES ALLERGIATESZT

2011. június 7-én, kedden a Sybillában!

Bejelentkezés: 2011. június 6-án, 8–16 óra, tel.: 361-361.

DR. BÁNKI MAGDOLNA **RENDELÉS: kedd, csütörtök 16–18 óra**
fül-orr-gégész, audiológus
foglalkozás-orvostan szakorvos
Tel.: +36 30/9288588

FIZETETT HIRDETÉS

SZÉCSI ÜGYVÉDI IRODA
SZOLGÁLTATÁSAI

Tel./fax: 66 361 395 Tel.: 66 463 538
Mobil: 30 955 0222

- Ingatlanárítás, -közvetítés
- Széles körű okiratszerkesztés, szerződés-kötés
- Polgári peres ügyekben képviselő
- Büntető ügyekben védelem
- Gazdasági társaságok alapítása
- Társasági szerződések szerkesztése
- Cégljárás és az azt követő képviselő
- Jogi tanácsadás **GYULA, BÉKE SGT. 42.**

ÜGYFÉLFOGADÁS: hétfő–péntek 8–17 óráig



FOTÓ: HARGITAI ÉVA

HÍRKÉP



A Kálvária-domb mögötti terület, mely eddig magánkézben volt, Gyula Város Önkormányzatának tulajdonába került – tájékoztatta a Gyulai Hírlapot Galbács Mihály, a 3. számú választókörzet önkormányzati képviselője. A csatornaberuházás is hamarosan véget ér, a munkálatok során megbontott útalapot helyreállítják, sőt a Kálvária-dombig aszfalton lehet majd közlekedni. Az 5,7 millió forint összegű aszfaltozás képviselői keretből valósul meg.



FOTÓ: OLÁH SZABOLCS

HÍRKÉP



A Régi temető utca páratlan oldalán járdafelújítás zajlott. A 370 méter hosszú szakasz rendbetételének költsége mintegy 900 ezer forint volt. A fejlesztés Balogh Lajos képviselői keretéből valósulhatott meg. A járda a babakocsi számára járhatatlan, az idősök számára balesetveszélyes volt. Az utca egy részén komplett betonozás történt, több helyen aláemelték és beszintezték a 30–40 évvel ezelőtti járdaböket – mondta el a Gyulai Hírlapnak Balogh Lajos önkormányzati képviselő.



FOTÓ: HARGITAI ÉVA

HÍRKÉP



A magyar Országgyűlés a közterületek rendjének fenntartása érdekében törvénymódosítást fogadott el. Ennek értelmében sem a polgárőr, sem más társadalmi szervezet ezután nem viselhet olyan formaruhát, amely a rendvédelmi szervek ruhájához hasonlít. A kormány ezzel akarja megelőzni a gyöngyöspatai helyzethez hasonló incidenseket – tájékoztatta a Gyulai Hírlapot Gajda Róbert és dr. Kovács József országgyűlési képviselő.

Önkéntes program Gyulán

A FOGADÓ SZERVEZETEK NYILVÁNTARTÁSBA VÉTELE

Gyula Város Önkormányzata – tekintettel az aktív polgárságot előmozdító önkéntes tevékenységek európai évére –, kezdeményezi az önkormányzatnál végezhető önkéntes tevékenységek számbavételét.

A felmérés célja, hogy képet kapjunk azokról a lehetséges fogadó szervezetekről, tevékenységekről, melyeken keresztül biztonságos jogi háttér megteremtésével bevonhatjuk az arra vállalkozókat a közcélok eléréséért végzett munkába.

Az önkéntesség az EU egyik alapelve, hozzájárul a demokrácia fejlődéséhez, mindemellett fejleszti a szociális készségeket és kompetenciákat, segíti a társadalmi szolidaritást, valamint sokoldalú tapasztalatot nyújt a programban résztvevőknek. Önkéntes tevékenységet végez az a személy, aki szabad akaratából, egyéni választása és motivációja alapján, a pénzügyi haszonszerzés szándéka nélkül vesz részt. Az önkéntes tevékenységek nem helyettesítik a hivatásszerű, fizetett munkalehetőségeket, de hozzáadott értéket nyújtanak a társadalom számára.

Az önkormányzat a fogadó szervezetek nyilvántartásba vételét kezdeményezi, ezért készült felmérés arról, hogy mely intézmények, gazdasági társaságok kívánnak csatlakozni a programhoz.

A programhoz való csatlakozás előtt a fogadó szervezetnek meg kell határozni, hogy mely feladatkörökre, milyen feltételekkel kíván

önkénteseket alkalmazni.

A közérdekű önkéntes tevékenységre vonatkozó részletes szabályokat a 2005. évi LXXXVIII. törvény tartalmazza. A programhoz való csatlakozástól az önkormányzat azt várja, hogy az önkéntesek nagyobb számban legyenek jelen a különböző szektorokban és ágazatokban; az önkéntes munka elfoglalhatja méltó helyét a közösségekben; az önkéntesek támogatásával több, jelenleg finanszírozhatatlan tevékenységnek lesz gazdája, (pl. önkormányzatok humán tevékenysége vagy a szociális szféra kiegészítő munkái); iskolák szabadidős programjainak szervezése; több önkéntes tevékenykedik majd, mint eddig, hiszen bevonódhatnak olyanok is, akik információ hiányában nem tudtak bekapcsolódni; színesebb civil élet, még több és magasabb szakmai színvonalon megvalósuló civil program; tovább erősödő civil szféra; többen tudják meg, hogy az önkéntes értéket teremt önmaga körül, ezzel önmagának is; az önkéntesség már az iskolában (óvodában) egyértelműen pozitív megerősítést kap; a fiatalok az önkéntesség által olyan szocializációs folyamatban vesznek részt, amely kiegészíti az iskolai elméletközpontú oktatást, korai gyakorlati, ismeretszerzési lehetőséget kínál a különböző önkéntes tevékenységeken keresztül. A programot a Családvédelmi és Egészségügyi Osztály fogja össze.

DR. GÖRGÉNYI ERNŐ POLGÁRMESTER

Erkel köszönti az érkezőket


A GYULÁRA BEVEZETŐ UTAKON

Ezentúl Erkel Ferenc, Gyula város híres szülőtte köszönti a Gyulára érkezőket. A kö-zelmúltban lezajlott pályázat nyertesének, **Zatykó Károlynak** ötlete alapján elkészült az első emlékmű, mely a városba érkezőket a Csabai úti körforgalomnál fogadja. Az első helyezett pályamunkájából kiindulva, végül nem egy tábla, hanem egy hangjegy alakú, beton talapzatra állított szobor

készült el, a tetején egy zászlóval. A lobogón megjelenik Erkel portréja és a „Hazám, hazám, Te mindenem” mondat a Bánk bán című operából, kottával és Erkel Ferenc aláírásával. A felirat a következő: Gyula város szülőtte Erkel Ferenc (az eredeti aláírással). A szobor egy-egy példányát a városba bevezető 7 főbb útvonal mindegyikénél elhelyezik majd. **MUR**

Porcelánlakodalom

20 ÉVES GYULA ÉS DITZINGEN KAPCSOLATA

HÍREK
 Idén kerek 20 éves Gyula és Ditzingen testvérvárosi kapcsolata. Az évforduló ünneplése a németországi látogatás után a világhálón folytatódik. A városi honlapra (www.gyula.hu) felkerültek a „Ditzingen–Gyula 20 éves testvérvárosi kapcsolata” című fotókiál-

lításon, a „Magyar Esten” és a hivatalos ünnepségen készült fotók és videók, **Michael Makurath** főpolgármester és **dr. Görgényi Ernő** polgármester ünnepi köszöntője, valamint **Pénzes Sándor** díjnyertes fotója, melyet városunk delegációja vitt jubileumi ajándékba a vendéglátóknak. **MUR**

Nyárban nyíló medencék

JÚNIUS 1-JÉTŐL REGGEL 8 ÓRÁTÓL ESTE 8 ÓRÁIG FÜRDŐ

A nyári főszezonban, június 1-jétől 8–20 óráig tart nyitva a Gyulai Várfürdő. A nyári főbejárat június 10-én nyitja meg kapuit. Az 50 méteres uszoda sátorbontását május 23-án kezdik meg, június 1-jétől újra használható az uszoda. A Gyulai Hírlapot tájékoztatva **Boros László Attila**, a Gyulai Várfürdő Kft. ügyvezető igazgatója elmondta, hogy a csúszdás medence május 23-tól, a hullámmedence, a gyermekmedence

és a csúszdák június 10-től várják a fürdőzni vágyókat. A Wellness Centrum és a Castello Szaunapark változatlan nyitva tartással délelőtt 10 órától este 7 óráig várja a vendégeket. Éjszakai fürdőzésre a Wellness Centrumban van lehetőség, pénteken és szombaton este 8 órától éjfélig. A gyógyászat hétfőtől vasárnapig 8–17 óráig, a betegfelvétel 8–16 óráig, a jelenlegi nyitva tartással működik a főszezonban is. **MPJ**

Van új fagyai a nap alatt!

LEGTÖBBEN MÉG MINDIG A VANÍLIÁT ÉS A CSOKIT NYALJÁK

Felkerestük Gyula legnépszerűbb cukrászdáit, hogy felderítsük, idén mennyiért tudunk fagyilaltot nyalni. A Kézműves cukrászdában (Városház u. 21.) és a Százéves cukrászdában (Erkel tér 1.) több mint nyolcvanféle fagyit készítenek, egy adag (4 dkg) 180 Ft-ba kerül. Különlegességként kínálják a 100%-os gyümölcsfagyikat, valamint a „nagymamatorta”, a dolce latte, a somlói, a zserbó, a krokko (fehér csokis puffasztott rizs), a kaliforniai álom (fehér csokis fahéjas szilva), a nutella, a kinder elnevezésű gombócokat. A legtöbb azonban még mindig a vaníliát, a csokit és a citromot nyalják, majdnem dobogós helyen van a kedvencek mezőnyében a tej-karamella és a joghurtos fagy.

A Surinás cukrászdában 150 Ft/gombóc (4 dkg) áron 10-féle hagyományos fagyit

közül választhatunk. Ott a legnépszerűbb a csoki, a vanília és a citrom, valamint a puncs. A Gelateria - Maestro Toscano fagyizó-kávézó-teázóban (Kossuth u. 18.) 30-féle fagyit kapható 180 Ft/gömb (4 dkg) áron. Különlegességként kínálják a tejszínes, kandírozott gyümölcsös fagyit, a vaníliás-meggyes csokoládésat, a Malaga-rumos-mazsolásat. A Maestróban a legkedveltebb fagyit az étcsokoládés, amely 70% kakaóból készül. A Fanni cukrászdában (buszpályaudvarnál) 140 Ft egy gömb (4 dkg) fagyit, 16–18-féle közül válogathatunk, közülük különlegességnek számít a sportszelet és a csokis keksz. A legkedveltebb ott a tejes-jejes húsító rágógumi, a pöttyös guru és a krémes joghurt.

E rövid körkép után nincs más, hogy én is elfogyaszszam kedvenc Rákóczi túrós fagyimat. Egészségünkre! **CSB**



HÍRKÉP



A közkedvelt városerdei üdülőterület igényes szeméttárolókkal gazdagodott. A korábbi állapotokhoz képest sokkal kulturáltabban történik a szeméttárolás. Az új szeméttároló zárt rendszerű, ezzel elkerülhető, hogy a vadak vagy a szél széthordja a hulladékot. Az új, fából készült szeméttárolók kihelyezését a Gyulai Közüzem Kft. végezte el, a bekerülési költsége 400 ezer forint volt – tájékoztatta a Gyulai Hírlapot Alt Norbert, a körzet képviselője.

FOTÓ: OLÁH SZABOLCS



HÍRKÉP



Kiszélesítik a Szentháromság utca Rákóczi utca és a Székely Aladár utca közötti szakaszát. A beláthatatlan kanyar miatt balesetveszélyes az út, a út átépítésével orvosolható lesz ez a probléma, amit nem csak a környéken élők jeleztek már évek óta – tájékoztatta a Gyulai Hírlapot dr. Ókrös István, a körzet önkormányzati képviselője. Lakossági igény alapján felmerült a Szentháromság utca egy részének az egyirányúsítása is. A munkálatok várhatóan júniusban befejeződnek.

FOTÓ: HARGITAI ÉVA



HÍRKÉP



A Belső-Törökzugban is térfigyelő kamerát helyeztek el, hogy így óvják meg az értelmetlen randalírozások ellen a nagyjátésterületét és a szalonnasütő helyet. A Gyulai Hírlapnak Torma Béla, a választókerület önkormányzati képviselője elmondta, a rongálások megelőzését várja a kamera jelenlététől. A képviselő elmondta, sajnos nem szűnt meg még a probléma, ezért lakossági segítséget kér a rend fenntartásához, kéri, ha vandalizmust tapasztalnak, értesítsék a rendőrséget.

FOTÓ: HARGITAI ÉVA



FOTÓ: RÁFI Tünde

HÍRKÉP



A Gyulai Várfürdő Kft. fiatal úszói Hódmezővásárhelyen képviselték városunkat a Toyota Tyr kupán, amelyen három ország, 47 klub, 600 versenyzője mérhette össze tudását. Tóth András tanítványai remekül szerepeltek a rendkívül erős mezőnyben, közülük Kosza Jessica teljesítménye érdemel dicséretet, aki 200 m pillangóúszásban a második helyen, míg 400 m gyorsúszásban a harmadik helyen zárta a versenyt.



FOTÓ: BAKTAL FERENCZÉ

HÍRKÉP



A körzeti diákolimpiai atlétika döntő győzelme után az 5. Sz. Tagintézmény III. korcsoportos leányai a megyei döntőt is győzelmet arattak 3 267 ponttal. Majorné Horváth Izabella tanítványai június 1-jén Budapesten képviselik városunkat az országos megmérettetésen, ahova harmadik helyen jutottak be. A csapat tagjai: Antal Nikolett, Török Gréta, Papp Nóra, Komlósi Csilla, Gitye Boglárka, Horváth Nikolett.



FOTÓ: NAGY KRISZTINA

HÍRKÉP



A Polgármesteri Hivatal Önkormányzati és Oktatási osztálya rendezte meg a hagyományos országos vegyes röplabdatornát. Idén 13 csapat nevezett a tornára. Első helyen a békéscsabai „6 perc múlva fél 3” együttes végzett, második a szegedi „Mizu” csapata lett, a harmadik helyen pedig a debreceni „Hemel Ricsi” zárta a sporteseményt. A gyulai Göndöcs Benedek Szakképző Iskola a 12. helyen végzett, míg a másik házigazda együttes a 13. lett.

Nem estek ki a lányok

NB I/B KELETI CSOPORT FELNŐTT NŐI TABELLA

1. Kiskunhalas NKSE	25	21	3	1	43
2. Hajdúnánás Termál SC	26	18	2	6	38
3. Gyöngyösi FKK	25	17	3	5	37
4. Inárcs-Örkény	26	15	3	8	33
5. Főgáz-Gázművek	26	13	2	11	28
6. Szeged-Dorozsma-Algyő	26	13	2	11	28
7. Bócs KSC	25	12	1	12	25
8. Csömör KSK	25	10	3	12	23
9. Kecskeméti NKSE	25	10	2	13	23
10. Csorvási SK	25	10	2	13	22
11. Gyulai SE	26	10	2	14	22
12. Eszterházy KFSC	25	8	2	15	18
13. Orosházi NKC	26	6	2	18	14
14. Euro-Novex Tápiószéle	25	1	0	24	2

Majdnem dobogón a fiúk

NB III. ALFÖLD CSOPORT LABDARÚGÓ TABELLA

1. Tököl VSK	25	15	7	3	52
2. Újbuda Kft.	25	15	4	6	49
3. Szolnoki MÁV	26	13	6	7	45
4. Várfürdő-Termál FC	25	13	6	6	45
5. KITE Szeged	24	13	4	7	43
6. Csepel SC	24	12	7	5	43
7. FC Dabas	26	10	12	4	42
8. Kecskeméti TE	25	11	7	7	40
9. Hódmezővásárhely	26	11	6	9	39
10. Tisza Volán FC	26	9	8	8	35
11. Jánoshidai SE	25	7	0	18	19
12. Szolnoki Spartacus	25	5	4	16	17
13. Szarvasi FC	25	4	5	16	17
14. Szabadkigyós	25	2	6	17	12

Állás a XVII. forduló után

HARGITAI JÓZSEF VÁROSI LABDARÚGÓ-BAJNOKSÁG

1. Suzuki Gyula	17	14	2	1	44
2. Leel-Össy Kft.	17	13	1	3	40
3. Közüzem	17	11	3	3	36
4. UMATO	17	10	3	4	33
5. Stücker-Gyula Panzió	17	8	4	5	28
6. KÖVIZIG-Fuszek	17	7	3	7	24
7. Balla Bútor Gyula	17	7	2	8	23
8. Sörpatika	17	5	1	11	16
9. Attila FC	17	3	4	10	13
10. Hellasz FC	17	3	4	10	13
11. Kórház	17	2	5	10	11
12. Göndöcs FC	17	1	4	12	7

Egyablakos ügyintézés

KIBŐVÜLT A „KÖZÜZEMI” ÜGYEK KÖRE GYULÁN

HÍREK
 Gyula Város Képviselő-testülete 2011. május 31. napjával megszüntette a Városgazdálkodási Igazgatóságot. A Városgazdálkodás által ellátott feladatokat 2011. június 1-jétől a Gyulai Közüzem Kft. veszi át, így a városi közszolgáltatási feladatokat a továbbiakban egy szervezet látja el.

Ezentúl a Gyulai Közüzem Kft. ügyfélszolgálatán intézhetők el a korábban a Városgazdálkodási Igazgatóság feladatkörébe tartozó ügyek is. Az említett időponttól itt kell az önkormányzati bérlakások, illetve kiadott helyiségek bérlleti díját befizetni, a bérleményekkel kapcsolatos ügyeket elintézni. Az önkormányzati tulajdonban lévő földterületek bérbeadásával kapcsolatos szerződéseket megköt-

ni, a bérlleti díjakat rendezni.


Az egyablakos ügyfélfogadás adta lehetőséget kihasználva, így a közüzem díjak rendezésével egyidejűleg a bérlleti díjak is kifizethetők. Az eddigi „közüzemi” ügyek intézésében nem lesz változás, továbbra is állunk ügyfeleink rendelkezésére a vízellátási-szennyvízelvezetési és a kommunális szolgáltatások terén.

Gyula városában a parkonozási, úttisztítási, köztisztasági, hó- és síktalanítási feladatok elvégzése is a kft. feladatai közé tartozik a jövőben, ezért kérjük ügyfeleinket, hogy az ezekkel a tevékenységekkel kapcsolatos észrevételeiket, bejelentéseiket is ügyfélszolgálati irodánkban tegyék meg.

Irodánk elérhetőségei nem változtak: Tel: 66/362-377, email: ugyfelszolgalat@gyulaikozuzem.hu.

A parkolási ügyek is nálunk

KÖZTERÜLET-FOGLALÁSI ENGEDÉLYEK A KÖZÜZEMNÉL

HÍREK
 A két társaság összevonása – többek között – a város parkolási tevékenységét is érinti. A parkolási csoport június 1-jétől a Gyulai Közüzem Kft. Központjának (Gyula, Szt. László u. 16.) 2. számú irodájában működik majd, ahol az ügyfelek jelezhetik parkolással kapcsolatos észrevételeiket, megvásárolhatják a parkolóbérlleteket, valamint a parkolási bírságokat is itt lehet majd rendezni. A gyorsabb ügyintézés érdekében ezen ügyfeleink részére külön pénztár áll rendelkezésre. A parkolási csoport telefonszáma nem változik, a továbbiakban is a 06-66/464-

965-ös hívószámon érhetőek el munkatársaink. Ezen a telefonszámon az ügyfélfogadási időn kívüli telefonos ügyelet is folyamatosan működik majd. A közterület-foglalási engedélyek kiadását társaságunk 3. sz. irodájában kérhetik. A piac ügyfélszolgálatára továbbra is a Gyula, Október 6. tér 2. sz. alatti irodában található. Munkatársaink a 06-66/361-672-es telefonszámon állnak ügyfeleink rendelkezésére. Az iroda nyitva tartása: hétfő, szerda, csütörtök: 7.30-15.30, kedd és péntek: 5.30-13.30

Az átállással kapcsolatos esetleges problémák miatt kérjük szíves türelmüket és megértésüket.



GYULAI KÖZÜZEMI KFT.
 5700 Gyula, Szt. László u. 16.
 Tel./Fax.: 06-66/362-377
 E-mail: gyulaikozuzem@gyulaikozuzem.hu
www.gyulaikozuzem.hu

A Gyulai Közüzem Kft. híroldalát **Kaczkó Zita** szerkesztette és írta. Kedves Olvasóink, kérdéseikkel, észrevételeikkal és javaslataikkal keressék a kft. munkatársát a **66/521-217**-es telefonszámon vagy a kaczkzo.zita@gyulaikozuzem.hu e-mail címen.



HÍRKÉP



FOTÓ: GYULAI KÖZÜZEMI KFT.

A Vízügyi Közszolgáltatási Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége Gyulán tartotta országos értekezletét. A jelenlévőket Daróczy László, a Gyulai Közüzem Kft. ügyvezetője köszöntötte, majd Guti András SZB -elnök mutatta be a kft. szakszervezetét. Halasy Károly, a VKDSZ titkára az ülésen – egyebek mellett – kiemelte, fontos kérdésként jelenik meg a hazai víziközmű-szolgáltatás intézményi rendszerének átalakítása, a víziközmű törvény előkészítése.



HÍRKÉP



FOTÓ: GYULAI KÖZÜZEMI KFT.

Társaságunk vízszolgáltatási csoportjának dolgozói a Karácsony János utcán (Kórház teherporta szakaszán) ivóvízvezeték-csomópont javítását végezték. A csomópont feltárása során derült ki, hogy az út alatti ivóvíz-átvezetés olyan mértékben elöregedett, hogy az veszélyezteti a vízellátás biztonságát, ezért szükséges volt annak cseréje is. A munkát, a kórház zavartalanabb működését figyelembe véve, hétfőig végeztük el.



HÍRKÉP



FOTÓ: GYULAI KÖZÜZEMI KFT.

A Gyulai Közüzem Kft. Központi Ügyfélszolgálatának (Gyula, Szt. László utca 16. szám) nyitva tartása az alábbiakban alakul: hétfő: 7.00–20.00, kedd és csütörtök: 7.00–15.00, szerda: 7.00–13.00, péntek: 7.00–16.00 óra. Pénztári órák megegyeznek az előzőekben leírtakkal, azzal a kivétellel, hogy hétfőn a pénztár 16.00 óráig tart nyitva. Parkolási csoport: hétfő–péntek: 8.00–15.00 óra.



FIZETETT HIRDETÉS



FOTÓ: RUSZINÁK CSABA

HÍRKÉP



Átadták a kívül-belül megszépült Erkel Ferenc Emlékházat. Az átadás napján Németváros központjában, az Apor Vilmos tér megtelt a magyar himnusz hangjaival, hiszen olyan sokan énekeltek együtt azt Erkel Ferenc szülőházánál. A kívül-belül megszépült épület új állandó kiállítással is gazdagodott. Mindez együtt jelenti az Erkel Ferenc Emlékházat, amely az önkormányzat szándékai szerint nemzeti zarándokhellyé válik.



FOTÓ: GÁLYÁS MARCEL

HÍRKÉP



Drezdába, Európa legnagyobb dzsessz- és dixiefesztiváljára látogatott el múlt héten a Gyulai Big Band. A zenekar 4 nap alatt 6 koncertet adott, a fő attrakció a Kurt Vonnegut regényéből ismert Az ötös számú vágóhídból átalakított hangversenyteremben zajlott, ahol 1 500 néző tapsolta végig a három fellépő big band koncertjét, egyedül nem németként a gyulaiét. A vasárnapi szabadterti koncertjükön, a német sajtó szerint, 43 000 néző előtt játszottak.



FOTÓ: OLÁH SZABOLCS

HÍRKÉP



Kohán György munkássága a XXI. században címmel látható kiállítás június elejéig a művelődési házban. A Békéscsabai Evangélikus Gimnázium és a Szent-Györgyi Albert Gimnázium diákjainak munkái érdekes elegyet alkotják réginek és újnak. A sokszínű – a festő képeit, motívumait felhasználó – alkotások által arról is képet kaphatunk, hogy miként látja a mai középiskolás korosztály Kohánt, hogyan képes újragondolni és aktuális tartalmakkal megtölteni a művész képeit.

SZTÁROK

A GYULAI VÁRSZÍNHÁZBAN

LEGYEN A GYULAI VÁRSZÍNHÁZ VENDÉGE ÖN IS
a 48. évadban 2011. július 1. és augusztus 14. között!

NÁLUNK A KÖVETKEZŐ SZTÁROKKAL TALÁLKOZHAT:

Világsztárok: Robert Sturua, Oskaras Korsunovas, Philip Pickett, Musicians Of The Globe, Victor Bailey, Eb Davis, Rippoff Raskolnikov

Magyar sztárok: Tompos Kátya, László Zsolt, Mácsai Pál, Gálfi László, Pogány Judit, Für Anikó, Csujai Imre, Bereményi Géza, Lantos Zoltán, Eperjes Károly, Bajcsay Mária, Vallai Péter, Györgyi Anna, Schnell Ádám, Oberfrank Pál, Garaczi László, Háy János, Temesi Ferenc, Varró Dániel, Binder Károly, Dresch Mihály, Szabados György, Grecsó István, Lukács Miklós, Borbély Mihály, Vukán György, Kőszegi Imre, Berkes Balázs, Szakcsi Lakatos Béla, Balázs Elemér, Oláh Kálmán, Winand Gábor, Egri János, Fekete-Kovács Kornél, Deák Bill Gyula, Póka Egon, Pribojszki Mátyás, Kodály Kórus, Debreceni Filharmonikus Zenekar, Kocsár Balázs, Bocsárdi László, Szűcs Nelli, Trill Zsolt, Gáspár Sándor, Takács Katalin, Derzi János, Hirtling István, Kovács Lajos, Cs. Németh Lajos, Mihályi Győző, Hegedűs D. Géza, Karafiáth Orsolya, Nikola Parov, Herczku Ágnes, Magyar Állami Népi Együttes, Beregszászi Illyés Gyula Magyar Nemzeti Színház, Sasvári Sándor, Fonyó Barbara, Homonnay Zsolt, Sáfár Mónika, Szerednyei Béla, Galbenisz Tomasz, Bencze Ilona ... és még sokan mások.

VÁLTSON JEGYET ÉS BÉRLETET!
FOGLALJA LE JEGYÉT IDŐBEN!

JEGYVÁSÁRLÁS:

Gyulai Várszínház 5700 Gyula,
Kossuth u. 13. Tel.: 66/463-148
E-mail: gyulaivarszinhaz@t-online.hu
Honlap: www.gyulaivarszinhaz.hu,
www.shakespearefesztival.hu



FIZETETT HIRDETÉS

Ismét játékos, kommunikációs

NÉMETTÁBOR GYULÁN

2011. JÚLIUS 4–JÚLIUS 8-IG

Egész napos (8–16 óráig). Korosztály: 7–14 éves korig.

Helye: Göndöcs Benedek Középiskola Kollégiuma (Gyula, Kossuth utca 26.)

PROGRAMOK:

Játékos német nyelvgyakorlás anyanyelvű tanárral, több csoportban
Német-osztrák országismeret és hagyományok, barkácsolás, zene, film, játék

A TÁBOR RÉSZVÉTELI DÍJA EGÉSZ NAPOS FOGLALKOZÁS ESETÉN
8 000 Ft, mely tartalmazza a napi háromszori étkezést (tízórai,
ebéd, uzsonna), a szakmai programokat és a kellékeket.

Jelentkezés: 2011. június 30-ig

E-mailben: monikamittag@yahoo.de

Telefonon: 06-20/823-08-29,

Mittag Mónika

Nyelvtudás szintjétől függetlenül
mindenkít szeretettel várunk!

GYULAI NÉMET KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZAT



VÁRKERT

Június 24. és 26. között ötödik alkalommal kerül megrendezésre a **Várkerti Vigasságok**, melyhez első alkalommal csatlakozik a **Gyulai Május Fesztivál**. A háromnapos dínomdánom alatt minden korosztály számára színvonalas, szórakoztató programokat kínálnak a szervezők. A rendezvény céljai között szerepel, hogy a látogatókkal megismertesse a magyar biotermékeket, népszerűsítse a méltán híres gyulai májast, valamint Gyula város idegenforgalmi kínálatának bővítése. **Június 24-én 14 órakor** nyitja meg kapuit a várkerti vásár. 16.30 órakor élő zenés színpompás felvonulás veszi kezdetét a belvárosban. 17 órakor **Harruckern Művészeti** Kiállításával folytatódik a program. 18 órakor kezdődik az apródok és a borlovagok avatási szertartása. 20 órakor a **Republic** zenekar veszi birtokba a színpadot. Szombaton és vasárnap már reggel kilenc órakor nyitnak a vásárosok. **Június 25-én 10 órakor** kezdődik a sertés májából készült ételkülönlegességek főzőversenye. Az ebédhez a muzsikaszót **Horváth Rudi és zenekara** szolgáltatja. A nap további részében néptáncbemutatókon, népmese-előadásokon szórakozhatunk. Este nyolc órától az egyik legnépszerűbb popzenei együttes, a **Neoton Família** koncertjén bulizhatunk. Vasárnap **Benke Laci** bácsi vezetésével 1 000 literes óriásbográcsban főznek a Harruckern János Közköztársasági Intézmény tanulói, illetve **Harruckern fesztivál**, játszóház, kézműves foglalkozások is várják a várhoz ellátogatókat.

VILÁGÓRA

Június 25-én utcabálban szórakozhatnak a kikapcsolódni vágyók.

KÖNYVTÁR

Június 2. és június 9. között rendezik meg a **82. Ünnepi Könyvhetet és a 10. Gyermekkönyvnapokat**. A **Garden Party** együttes térzenéjét követően 17.30 órakor **dr. Erdész Ádám**, a Békés Megyei Levéltár igazgatója nyitja meg a könyvhetet a Harruckern téri sátrak előtt. 18 órakor az Egy gyulai polgárcsalád világa és a Kisvárosi polgárok című köteteket mutatják be az olvasóteremben. **Június 3-án 14 órakor Lackfi János** József Attila- és IBBY-díjas író, költő lesz a könyvtár vendége. **Június 4-én** egész napos programokkal – gyöngyfűzés, arcfestés, papírsárkány-készítés, társas- és labdajátékok, mesefilmek, zenés irodalmi műsor – kedveskednek a szervezők a gyerekeknek. **Június 6-án 11 órakor Kiss Ottó** József Attila-díjas íróval, költővel találkozhatunk a Bay Zoltán Általános Iskolában, este 6 órától pedig a könyvtár olvasótermében **Reményi József Tamással**, a Palatinus Kiadó irodalmi vezetőjével közösen mutatja be A másik ország című harmadik regényét. **Június 7-én 18 órakor** fiatal vajdasági költők mutatkoznak be; **Kollár Árpád** és **Orcsik Roland** beszélgetőpartnere **Kiss László** író lesz.

Rendhagyó irodalomóra keretében a két ifjú költővel másnap az **Erkel Ferenc Gimnázium** és a **Karácsonyi János Katolikus Gimnázium** diákjai is megismerkedhetnek. **Június 9-én 17 órakor Wassits Nándor** A magyar radar 1942-1946 című tanulmányát mutatják be az előadóteremben, a könyv ismertetésében **Barabás Ferenc és Krasznahorkai Géza** lesz a szerző segítségére. A Harruckern téri könyvsátrakban június 2-án és 3-án az IQ Könyvesbolt, a Békés Megyei Levéltár, Erkel Ferenc Múzeum Barátainak Egyesülete, Gyulai 1. Sz. Iskola Emlékére Alapítvány, Dürer Nyomda Kft. kiadványai vásárolhatók meg.

ÉLŐVÍZ-CSATORNA

Június 2. és június 5. között tizedik alkalommal rendez a Gyulai Kulturális és Rendezvényszervező Nonprofit Kft. emléktúrákat az Élővíz-csatormán, illetve negyedik alkalommal román–magyar **Fehér-Körös-túrát**.

CENTER MOZI

A következő premierfilmeket vetítik: **X-Men - Az elsők** (szinkronizált amerikai akciófilm). **Kung Fu Panda 2** (szinkronizált amerikai animációs film). **Másnaposok 2.** (szinkronizált amerikai vígjáték)

GYULAI VÁR

A gyulai vár tavasztól őszig tartó kulturális és szórakoztató rendezvény-sorozatát kínálja, mely több kisebb-nagyobb fesztivált és szabadidős műsort foglal magában. Egész nyáron tartalmas kikapcsolódást ígérve a gyulaiaknak és az idelátogatóknak. Programok **június 1-jétől augusztus 31-ig**: hétfőtől péntekig 17 órától 19 óráig, szombaton 10 órától 12 óráig múzeumpedagógiai foglalkozások, manóseták szervezése, interaktív játszóházak, vetélkedők. **Péntekenként** 17 órától 19 óráig a vár lovagtermében gasztronómiai bemutatók, gyulai termékekből ingyenes kóstolók lebonyolítása. Havi két alkalommal **szombatonként** mesterségbemutató, illetve havi két alkalommal vasárnaponként 17 órától 19 óráig középkori ruházbemutató. **Csütörtökönként** 17 órától 19 óráig jelmezes tárlatvezetés, pillanatképek a történelmi múltból. Havi két alkalommal, szombat éjszaka (ha a Várszínházzal összeegyeztethető) csoportos reneszánsz vacsora lehetősége a lovagteremben, reneszánsz zene, tánc-táncítás. Helytörténeti előadás heti egy alkalommal, szerdán 17 órától a lovagteremben. Heti egy alkalommal, csütörtökönként 15 órától 16.30 óráig Maróti Hagyományörző Egyesület nyilvános próbája tekinthető meg. A királylány lakosztályban szombat, vasárnap 11 órától 19 óráig **Frangepán Beatrix** királylány udvarhölgyeivel fogadják a látogatókat.

BULIHELYEK

A június 6. és 13. között megrendezésre kerülő **Csabai Sörfesztivál és Csülökparádé** idén sem hagyja tikkadni egyetlen látogatóját sem. **Június 25-én** első alkalommal rendezik meg a **gyulai zenekarok találkozóját** Dénesmajorban.



AJÁNLÓ



Június 18-án rendezik meg a **Múzeumok éjszakája** című művészeti és kulturális programot. Tárt kapuk várnak kicsiket és nagyokat egyaránt az Erkel-házba, a Ladics-házba és a Gyulai Várba. A programok között szerepel városnéző kisonvatozás, ingyenes csónakázási lehetőség, mesterség-, tűz-zsonglőr-, gasztronómiai, középkori harci és divatbemutató, jelmezes tárlatvezetés, játszó- és alkotóház, reneszánsz zenei műsor, illetve tűz-show.



AJÁNLÓ



Június 8-án 19 órakor a Gyulavári Kastélyban újabb zenetörténeti barangolásra invitálják az érdeklődőket. Ezúttal Carlos Santana életével és dalaival ismerkedhetünk meg az Antovszki Band és Pleskonics András, „Dr. Rock”, a Szegedi Egyetem rocktörténetésének tolmácsolásában. A jövő hónapban, július 6-án a Gipsy Kings, augusztus 3-án Bryan Adams kerül majd zenei terütekre. Szeptember 7-én a Simon and Garfunkelről, október 5-én pedig Elvis Presley-ről kapunk majd rocktörténeti áttekintést.



AJÁNLÓ



A Gyulai Big Band június 17-én este nyolc órától – a drezdai dzsessz- és dixiefesztiválban való sikeres fellépései után – a Harruckern téren ad koncertet. Repertoárjukban ezúttal olyan nagy előadók, mint Szécsi Pál, Hofi Géza, Máté Péter, valamint a Bon-Bon együttes legismertebb slágerei csendülnek fel. Legközelebb a big banddal augusztus 26-án, 20 órakor ugyanitt találkozhatunk egy fergeteges Rock and roll partyn, ahol a boogie-é, a swingé és a rock and rollé lesz a főszerep.



IMOLAI JUDIT ASZTROLÓGUS ROVATA

Telefon: 20 439-1299

E-mail: judit.imolai@astrologia.hu, honlap: www.astrologia.hu



A KOSOK számára a kíváncsi, mozgékony Ikrek hónap lendületet hoz, legszívesebben kifutnának a világból. Ez az idő mégis inkább a munka és az anyagi ügyek intézését igényli, meg kell szervezni a pénzszerzést, a felvállalt munka kivitelezését. Habár a Mars szülőttei jó energiával rendelkeznek, túlvállalásokat, időzavart hozhat nyárelő. Igyekezzenek utolérni magukat, a teendők rangsorolása hoz minőségi megoldást. Szelektálni, válogatni kell, merre szóródnának szét az erők. A sok feladat fejfájást és gyulladáshoz hasonló panaszokat okozhat, június első napjait meg kell válni a kevésbé hatékony témáktól, el lehet rendezni ezeket június 1-jén. A szabadidőt kinti programokkal és mozgásban gazdag elfoglaltságokkal kell tölteni.



A BIKÁK részére az Ikrek, az értelem havi különösen kellemes időszakot hoz, hiszen saját jegyében, a Bikában jár a Merkúr és a gyarapodást ígérő szépséges Vénusz is. Meg kell ragadni minden szerencsét a gazdagodásra, figyeljenek, a kényelmesség kísértése miatt nehogy egyszerű lustaság miatt ne aknázzák ki a feltöltődés és a továbblépés kínáló lehetőségeit. Fogadják el a változás törvényeit: a nyugodt állandóság sem örök – érdemes keresni a fejlődés alkalmait, különben az élet hoz kívülről megváltozott körülményeket. Június első két hetében keressék a lomtalanítást, a tisztulás lehetőségeit, ésszerűsíteni kell a felhalmozott anyagraktárakat, a testnek pedig friss primőrökből készült diéta megfrissülést hozna.



AZ IKREK születteknek boldog születésnapot! Hermész, az értelmes és leleményes isteni követ gyermekeit most kitünteti az idő, sorsukban változást hozhat a június 1-jén Ikrekben bekövetkező napfogartykozás. Munka és karrier, értelmes, tudatos életvezetés és saját továbbképzési értelemben szükség lehet a megtisztulásra, új lap kezdésére, az elromló lehetőségek helyett pedig a jövőt kell keresni. A kommunikációs tisztázások helyett érdemes csendben figyelni és megvárni, mit kínál fel a környezet: június első napjaitól a Merkúr segíti az értelmes megoldások megszületését. Az apró betűket kétszer is el kell olvasni! Az elme feszültségét kirándulásokkal, meditációval csendesítsék el, és feleslegesen most ne beszéljenek.



A RÁKOK számára a május megfelelő alkalmat hozott a tündésre: át kell gondolni, büszke önmaguk merre tart az életben, főleg hivatás ügyben, nem minden befolyásoló körülményt vettek még észre. Majd most júniusban ötletek is szülehetnek az újításra, akár egészen úttörő módszereknek is helyet lehet adni, június 6–7-én Oroszlán Holdnál elő lehet állni publikus formában is a személyes megnyilvánulásokkal. Előadás, nyilvános beszéd, az elgondolások látványos és eredeti bemutatása a környezet számára is nyilvánvalóvá teszi: a ragyogó Oroszlánok mindig optimista fényt sugároznak a környezetbe. A haladásra június 13-tól az eddig akadályokat hozó Szaturnusz is áldását adja majd: innen-től előrefelé haladnak a dolgok.



AZ OROSZLÁNOK számára a reformok ideje, a változások hoznak nagy lehetőségeket, viszont igen nagy figyelemmel kell kísérni a folyamatosan átalakuló csoportosulásokat, családi érdekeket, nem kevésbé a politikát. A régítőt is meg lehet válni, ha van belső erő egy új formát építeni: mindössze igyekezzenek, hogy jó ranga kerüljenek a változások után is. Az önérték fontos kérdés az Oroszlánok lelkének: a büszke nemességet fel kell vállalni. A magabiztos élettervezés fontos feladat most tavasszal, azonban a feszültségek lazítása is fontos életmódi feladat: így el lehet kerülni a magas vérnyomást és a szív megterhelését. Ragyogó és minőségi szórakozási formákat keressenek, időről időre akár a luxust is meg kell engedni!



A SZÜZEK örömmel látják, szorgalmuk lassan, de biztosan kifizetődik. Június 3-tól 16-ig az értelmes, ésszerűséget kereső, praktikus Szűznek a logika, racionalitás bolygója, a Merkúr minden kozmikus segítséget megad, hogy alkalmat és kedvük szerint tervezzék életüket és munkájukat. Természetesen újra tanuláson és fejlődésen török a fejüket: ideje kiválasztani, hogy az élethosszig tanulást milyen új témával szeretnék megismerni a nyár során. A pihenésre is gondolhatnának, de inkább a szellemi megterhelés hoz számukra még testi regenerálódást is. Munkájukban alkalmuk lehet arra, hogy közelebb kerüljenek a hatalmi szférákhoz – már ha nem vesznek el a részletekben... Igyekezzenek az ügyeket felülről is tekinteni.



A MÉRLEGEK számára egy könnyed és kellemes Ikrek-idő hoz alkalmat a társasági és párkapcsolati élet megfrissítésére. Ha fizikai formájukkal nem kötődtek még meg a békét, egy intenzív fogyókúra, szépségápolás csodákat tehet, ha ezt következetesen végigcsinálják. A májusi kapcsolati konfliktushelyzetek rendezését most júniusban hozza el az idő: június 9-től egész nyáron a légius Ikrekben jár majd a Mérlegek számára oly fontos harmónia-bolygó, a Vénusz. Nem szabad elfelejteniük, hogy legalább egy lábbal a földre támaszkodjanak, miközben legszívesebben a felhőkben táncolnának: így tényleg kézen foghatják boldogságukat: friss, érdekes kapcsolatok várják. Eredményes az internetes és telekommunikációs kapcsolatszervezés.



A SKORPIÓKNAK életre szóló nagy szerencsét nyújt az idő, amennyiben felvállalják a gyökeres megújulás nehéz feladatát. Teljesen elbűvölhetik júniusban környezetüket karizmatikus személyiséggel, varázslatos kisugárzásokkal azonban próbálják meg etikus célra használni. A Bak jegyben járó Plútó továbbra is energiaválságot hoz az egész világon, a Skorpiók viszont hihetetlen belső töltést kaptak, és bármilyen helyzetben megoldásokat fognak találni mély hajtóerejük segítségével. Érdemes további energetizáló gyakorlatokat tanulniuk, az Ikrek havában és nyáron fejlődjenek, tai-chi, chi-kung, jógyakorlatokkal, mágneses kezelésekkal. Érzékük van az extraszensz tudományok elsajátításához – a mester szembe fog jönni.



A NYILASOK személyiségében a jószerecsse bolygója, a Jupiter nagy terveket álmodik, június 8-án nagyobb távlatban, társadalmi és családi kérdésekben is eddig nem tapasztalt hatalmas reményeket éreznek. A segítőkészség, az idealizmus, emberbarátság szép fogalmak – kedves Nyilasok, ne felejtsek el otthon is foglalkozni ezekkel! Mielőtt az egész világon segítene, a Nyilasoknak a részletekről is gondoskodni kell. Anyagi ügyekben és a tanulás, oktatás kérdésében június 5-től augusztus 31-ig hihetetlenül áldásos idők járnak. Ha a távlati célok nagy alaposággal járnak, egy gazdagodó jövőt építhetnek: ehhez észre kell venni és el kell végezni a konkrét feladatokat. A gyarapodást szellemi területekről érdemes várniuk.



A BAKOK hosszú távú életcéljait nem lehet megkérdőjelezni, de május utolsó hetében szükségük lesz egy kis diplomáciára és kedvességre, hogy környezetüket a valósággal ne kedvetlenítsék el. Május utolsó hetében és június első hetében mintha megállna az idő, ezután várható a lendületesebb előrehaladás, a közhangulat is javul. Nagy figyelmet kell fordítani az izületek, különösen a térd, valamint a fogak állapotára, gondozására. Amikor nem történik semmi, a Bakoknak a célokra kell összpontosítani, és meg kell fogalmazni, milyen területen kell nagy felelősséget vállalni. Június 1–3. között érdemes egy burgonyadiétát tartani, a gabonák és a makrobiotikus táplálkozás receptjei is újratöltik a Bakok energiakészleteit.



A VÍZÖNTŐK szabad lelke most még jobban megélnék, sok apró utazással is enyhíthetik az állandó kötelezettségek, család, munka kötöttség érzését. A június 3-a körüli hét során belső feszültséget éreznek majd, és megmagyarázhatatlanul megváltoztatási készletük lesz: ki akarnak törni a megszokottság keretei közül. Az Ikrek havában a Vízöntők elméjük kreatív képességeit élvezhetik ki, érdemes az ötleteket azonnal fel is jegyezni, mielőtt elszállnának. Ha nem sikerül lazítaniuk, tavaszi allergiák formájában törhet ki a harmonia hiánya: ezt levegőváltással lehet kúrálni. Mindenképp kerüljék el, hogy kapcsolatokat szakítsanak meg végleg – a távolságtartás éppen elegendő, így nem sérül sem érdekük, sem életterük.



A HALAK most újutakat keresik az életben, folyamatos változásokban meg kell határozni saját rendeltetésük célját. Június 3-tól az érzelmeik ura, a Neptunusz visszafelé tekint, és újra előhozhatja a Halak emberek múltjából az összes emlékképet, ezzel a mások önmagukra vett terheit is. Meditációs foglalkozások, karmikus olvasmányok, fényképnézegetés, érzelmes beszélgetések tehetik világossá a múlt értelemét a jelenben. Ezalatt természetes kedvességgel igyekezzen segíteni, emberbaráti szolgálatokat tenni. Napi rendszerességgel töltsék újra saját energiáikat! Ha fáékonyság, keringési gondok jelentkeznek – vissza kell vonulni, a saját erőket újrapótolni, friss levegős, fényes helyeket, gyógyforrásokat keressenek fel.

Egy bölcs gondolat a kitartásról az ókori Kínából

A KERESZTREJTVÉNYT KÉSZÍTETTE: VÁRKONYI KÁLMÁN

AZ AFORIZMA 1. RÉSE	EDZŐ	MAGAM CSONT, LATINUL	ARGON VEGYJ.	ÉRDEK- VÉDELMI TÖMÖ- RÜLÉS	NYELVÜNK ÉRZÉKELI	SZÁNDÉ- KOZIK	CITROM NEVE NOVGOR- OD, OROSZ VÁROS	KANYAR- BAN VAN!
					FÉL TÍZ!	NŐI NÉV	AUTÓT IRÁNYÍT		
DEZER- TÓR			NÉMÁN RÁZ!		LONDONI KÉPTÁR			MADRIDI NAPILAP	
MŰVÉSZET LATINUL			LEFED MÁSSALH.		KÖZÉPEN ELÜL!			SZOBA- HATÁROK!	
BETŰ KIEJTVE		BŰTOR- RUGÓ- ZAT		RANGJEL- ZÓ ELŐT.		ÉLETVITE- LI KÖLTS.			⊖
AFORIZMA 2. RÉSE				AZONOS BETŰK		PÁRATLAN DITTA!			
									↵
FEL-FEL- SZÁLL					FÉLIG TAKTIKUS			SAINT, RÓV.	
MEZTE- LEN					RÁDIUM VEGYJ.			SZOROS	
			... MANNON (O'NEILL)				A SZOBÁ- BA	KÉN, NEON VEGYJ.	
			ÓVÓ					FERDE	
500 RÓMAI SZÁMMAL	SZOLM. HANG			ELŐADÓ, RÓV.		STRON- CIUM VEGYJ.		FAFAJTA	
	MEGSZÉ- GYENÍT			KRITIKUS, MŰBÍRÁLÓ				GÖRÖG BETŰ	
ZONGORA, NÉMET EREDETŰ SZÓVAL					TAKARÍTÓ- ESZKÖZE				
					AIR INDIA, RÓV.				
LEESŐ- BEN VAN!		BŐRBE- TEGSÉG					SHAKE, KIEJTVE		KIRÁLYT ÜNNEPÉ- LYESEN BEIKTAT
		RAKPART, RÓV.					ÍR SPORTJEL		
SEBEN KÉPZŐDŐ KÉRGES BEVONAT			ÉRDEMI EGYENMŰ BETŰI			FÉLIG IZGATÓ!		KÉRNI KEZD!	
						KÖZTE- RÜLET		ŐRIZ	
					HÁROM, OROSZUL			MAGA U- TÁN HÚZ	
								KARBOL- SAV	
BEFEJE- ZETLEN			MUZSI- KÁL				VAN ELÉG HELYE		GABCI- KOVO MAGYAR NEVE
JOGTALAN HASZON			SAKK- MŰSZÓ				DURVÁN TASZÍTÓ		
NÉVELŐ		FIATAL FÉRFI		FÉLIG RÁOSZTI!	TIBETI HÁZI- ÁLLAT		MÉLYBE VET		
KIEJTETT MÁSSALH.							SZÁZAD, RÓV.		
		HAJÓ HÁTULJA				SÖNTÉS ELEJE!		FÉRFI PÁRJA	
		KICSINYÍ- TÓ KÉPZŐ			MANGÁN VEGYJ.	OLASZ IGEN		DABAS HATÁRAI!	
FALNAK, FÁNAK DÖLÉS									⊖

Az Kr.e. 6–5. században élt ókori kínai filozófus, **Konfuciusz** egyik, a kitartásról szóló aforizmáját rejtettük el a fő sorokban. A **Gyulai Hírújság** előző lapszá-
mában közölt rejtvény helyes megfejtése: **Nem, aki jól kezd, érdemel dicséretet, hanem aki jól végzi.** A keresztrejtvényhez kellemes időtöltést kívánunk!



ÉPÜLETINGATLAN

Gyula, a posta mögött 4 lakásos társasházban kétszintes, 110 nm-es lakás eladó, elő- és hátsó-kerttel, garázzsal. Irányár: 18 millió forint. Érd.: 06-30/471-5083.

Balaton déli partján N+2 szoba, földszintes iker-nyaraló egyike, parkosított, 100 négyzetes telken, külön bejáratú, külön mérőórakkal felszerelve, az Élvíz-csatorna partja mellett, forgászási lehetőséggel eladó. Érd.: 06-30/233-6849.

Belváros és a Várúrd közelében nagy családi ház, akár árón alul is, eladó. 956 nm-es telken nappali, télikert + 4 szoba összkomfortos lakás (123 nm), kerttel, kis pincével, garázzsal és egy kétszintes melléképülettel (240 nm), előtte jó parkolási lehetőséggel. Jelenleg is lakható, esetleg kiadó. Idegenforgalmi vagy más üzleti hasznosításra is kiválóan alkalmas. Érd.: 06-20/977-7935.

Fényesen, részben felújított tanyai azonnali beköltözéssel, 4400 nm telkes, fizetéskönyvvel (fűt két, villany van) eladó. Érd.: 06-30/460-2233.

Békéscsában, városközpontban (Bartók és Erkel u. sarka) 2 db újjépítés emeleti lakás (44 és 50 nm), tárolóval, garázzsal, kerttel, azonnali beköltözéssel, fizetéskönyvvel eladó. Érd.: napközben dr. Gyebnár-dr. Domoki ügyvédi iroda 06-66/452-592; 06-30/460-2233.

Gyula, a Paradicsomi tlp-en 2 szobás, 4. emeleti, 60 nm-es lakás eladó. Irányár: 6.3 M Ft. Érd.: 06-20/354-7854.

Gyula, a Mörizs Zs. u. 6/a sz. alatt, a fűrdőtől 3 percre, 3 szoba, összkomfortos családi ház eladó. Érd.: 06-20/451-6355.

Biharugrán 3 szobás családi ház eladó, nagy udvarral, melléképületekkel, víz- gáz bevezetve. Érd.: 06-30/649-1136.

Gyula, a belváros közeli, rendkívül igényesen kialakított társasházi lakás, önálló kertkessel, garázzsal eladó. Irányár: 25 M Ft. Érd.: 06-70/591-9368.

Nyaraló eladó Városerdőn, Gólyaház u. 20. szám alatt, csendes helyen. Érd.: 06-30/345-1920.

Romanóváron, a fűrdő közelében családi ház eladó. Irányár: 8 millió forint. Érd.: 70/945-3853.

Gyula, a Damjanich utcában belső telkes családi ház eladó. 2 szoba + nappali, 2 fűrdősoba, előszoba, garázs, mellékép. Parkosított udvar + filigránia. Érd.: 06-66/466-901, Damjanich u. 30/2.

Kórházhoz 150 m-re akcióz új illetéktelen társasházak eladók. Tömlakás építési telek csere érdekel. Érd.: 06-70/430-8088.

Eladó! Kétyes társasházban a Székely Aladár utcában, 101 nm-es lakás a hozzátartozó garzonnal, garázzsal. Érd.: 06-20/510-9709.

Budapest XVIII. ker., Pestszentimrén 800 nm-es telken, 70 nm-es, összkomfortos családi ház, dupla garázzsal és több melléképülettel eladó. Lár: 22 M Ft. Érd.: 30/547-0639.

Gyulavári, Széchenyi u. 18. számú 2 szobás, közműves parasztház, melléképülettel, 1295 nm-es telken eladó. Érd.: 30/63-93-814.

Fűrdőövezetben lévő 1,5 szobás, összkomfortos udvari társasházi lakás, saját kis kerttel eladó, vagy cserélhető, 2-3 szobás egyedi gázos ház. (13 millió forint). Érd.: 06-70/667-2778.

Eladó Újváriban, 1,5 szobás, konyha, előszoba, ebédlő, kamra, fűrdősoba, wc, udvari tároló, gázfűtés, szennyviz bevezetve. Érd.: 06-70/600-5252.

Gyula, Rákóczi F. utca 55. sz. alatti két generációs alkalmas, 2x2 szobás kertes ház eladó. Érd.: 06-20/912-1336.

Honvéd tlp-en, II. emeleti, 2 szobás, egyedi gázos, erkélyes, lomkamrás lakás eladó. Érd.: 06-30/459-0059.

Gyula, a fűrdőövezetben, üdültetésre is alkalmas, kétszintes, kélegenerációs, hőszigetelt, műanyag nyílászárós ingatlan sürgösen eladó. Érd.: 06-66/361-744.

Paradicsomi tlp-en 1,5 szobás, földszinti lakás, fizetésmentylen eladó. Érd.: 06-70/416-9090 16 óra után.

Eladó Gyula 2 család részére is alkalmas családi ház. Érd.: 06-66/642-385.

Mezőhegyesen 1+2 félélszobás II. emeleti lakás eladó, vagy gyulaira cserélhető. Érd.: 0630/2498-311.

A fűrdővárostól 30 km-re lévő három telkünkkel, házainkat, ingóforgókat szereltetve, megegyezéssel eladjuk, vagy gyulai kertes házra cseréljük. Érd.: 06-30/316-3449.

Eladó a Várúrdhoz közel egy 1995-ben épült tetőszerű 270 nm-es, 3 szobás + étkezős, jó állapotban lévő családi ház, melynek földszintén jó működő söröző üzemel. A telek parkosított, és teljes közműve. Lár: 35 M Ft. Érd.: 06-70/250-7596.

Budapest krt. 1. sz. alatt, a 3. emeleten, keleti fekvésű, felújított, 71 nm-es lakás eladó, vagy értékegyeztetéssel elcserelehető: I. emeleti, belvárosi, nem felújított, 1 szobás lakásra. Érd.: 06-66/362-696.

Gyula, a Külső-Törökzugban 1,5 szobás, egyedi fűtésű, második emeleti, felújított lakás eladó. Érd.: 06-30/57-64-190.

2006-ban épült, 2 család részére, városközpontban társasház eladó. 1 lakás: 55 nm, előszoba, wc, fűrdősoba, 2 szoba, konyha, terasz. 2. lakás: Lent: előszoba, wc, tusoló, konyha, étkező, terasz, nagy kerttel. Emeleten: nappali, gardrób, fűrdősoba + wc, 3 szoba, közelekedő lá. 28.500.000 M Ft. Érd.: 06-70/626-6880.

Gyula belvárosában, a Városház utcában I. emeleti, 57 nm-es, 1+ két félélszobás lakás eladó. Érd.: 06-20/205-0522.

Gyula legmagasabb részén háromgenerációs ház összeköltözőknek, vagy építési vállalkozóknak sorház építésre eladó. Érd.: 06-70/633-5844.

Gyula, Rulovicsok utcái újjépítésű lakás eladó, garázsbeállással, illetve Gyulaváriban, Kisbók utcában újjépítésű ház eladó. Érd.: 06-70/439-0587.

Sarkadon, frekvenciát helyen 2 szoba, komfortos villany, víz, gáz) ház eladó. Lár: 3.6 M Ft. Érd.: 06-70/374-9022.

Piacchoz közeli 2 szobás családi ház, szép tóra néző

kialakítással a Bárdos utcában eladó. Érd.: 06-30/361-3780.

Fűrdőház, városközpontba közel, új építésű apartman eladó. Parkolás zárt udvarban. Fűrdővendégeknél jól kiadható. 7,5 M Ft. Érd.: 06-30/844-7017.

Két család részére alkalmas, kúria/béjartó, felújított, összkomfortos családi ház eladó. Budapest krt-ii-II. emeleti csere érdekel. Érd.: 06-20/477-6038.

Gyula, a Kerecsényi utcában 3 szobás összkomfortos ház, melléképületekkel, 1404 nm-es telkekkel, eladó, illetve befektetőnek sorház építésre is alkalmas. Érd.: 06-30/888-2174.

Gyula, a Paradicsomban 4. emeleti, 2,5 szobás, klímás, igényesen felújított lakás, új nyílászárókkal eladó, vagy kisebb lakást első emeletig beszámítok. Érd.: 06-70/388-2117.

Sarkad központjában eladó sürgösen, árón alul, 2 szobás, konvektoros ház, rendezett kis kerttel. Érd.: 06-20/370-8656.

Gyula, a rendőrség utcájában 424 nm-es telken, összközműves, 2 szobás családi ház sürgösen eladó. Érd.: 06-70/379-2646.

Gyula, Szakáll Lajos u. 14., 2 szobás, nagy kerttel rendelkező családi ház eladó. Érd.: 06-30/545-8955.

Budapest krt-on 2,5 szobás, felújított lakás eladó, elcserelehető vagy hosszabb távra kiadó. Érd.: 06-30/257-6688.

Gyula, a Villa u. 1. sz. alatt 2 szobás tégla ház eladó. Irányár: 9,5 M Ft. Érd.: 06-66/632-942.

Gyulaváriban megosztott építési telek, továbbá 3 szobás, II. emeleti lakás, garázzsal eladó. Érd.: 06-20/224-9590.

Gyula-Szanazug, Vízig üdüli közelében hétvégi ház, 756 nm-es gyümölcsösrel, vezetékes vízzel, villanyal eladó. Érd.: 06-30/366-3802.

3 szobás családi ház eladó Gyula, Gyp u. 14. Érd.: 06-20/805-4414.

Gyula, a Zrínyi téren egy 3,5 szobás összkomfortos, garázsos, gyümölcsös fákkel teli, gáz + vegyesfűtésű családi ház eladó. Lár: 12 M Ft. Érd.: 06-30/368-1949.

Gyula, a Budrió tlp-en 3. emeleti, 3 szobás, erkélyes, egyedi víz-gáz mérős, klimatizált, kábel tv-s lakás eladó. Érd.: 06-66/633-619 vagy 06-70/94-45-106.

Gyula, a Gyár utcában csendes helyen, kétszintes, összkomfortos sorházi lakás sürgösen eladó. Érd.: 06-30/393-8302.

Gyulavári, Újélet u. 16. számú 2,5 szobás, összközműves, parkettás, nagykonyhás, 110 nm-es kertes ház, melléképülettel, garázzsal eladó, 973 nm-es portán 50 db gyümölcsfa, haszonnkert, ill. díszkert van. Lár: 13 M Ft. Érd.: 06-70/347-2898.

Sürgösen eladó Máriafalván, nappali + 2 szoba, kandallós gáz, parkosított, felújított családi ház. 12 M Ft. Érd.: 06-30/587-0255; 06-30/282-7790.

Belvárosi, harmadik emeleti, központi fűtéses, erkélyes, átalakított 50 nm-es lakás eladó, vagy kertes társasházra cserélhető. Érd.: 06-20/487-9558.

Gyula, a Dobos István utcában sorház eladó. Érd.: 06-30/846-3653.

Gyula, a Budrió tlp-en I. emeleti, 2 szobás, erkélyes, egyedi gázfűtéses, fűtőlátó, lomkamrás lakás eladó. Érd.: 06-30/384-2301.

Eladó a Gyár utcában egy 2,5 szobás, összkomfortos kertes ház, Budrió tlp-en 2. emeletig csere érdekel. Érd.: 06-70/340-2659.

Gyula belvárosában irodahelyiségek eladók vagy hosszú távra kiadók. Érd.: 06-30/819-1902.

Eladó a belvárosban 100 nm-es összkomfortos családi ház, berendezéssel, vagy a nélkül, üdültetés céljára is, valamint 53 nm-es gázfűtéses társasházi lakás. Lár. megegyezés szerint. Érd.: 06-20/564-4445.

Eladó Gyula, a Pósteleki úton 2 szobás, egyedi gázos, vízőrás, klímás, redőnyös, magaföldszinti, köpözse, nem lakásszövetkezeti lakás. Lár: 6,8 millió forint. Érd.: 06-70/57-92-603.

Külső-Törökzugban II. emeleti 2,5 szobás egyedi lakás eladó. Lár: 8,2 millió forint. Érd.: 06-20/455-1953, 06-20/351-1935.

Gyula, a belvárosban 2 szoba, összkomfortos ház, kis kerttel, garázzsal eladó. Érd.: 06-66/465-795.

Eladó Gyula, Árpád u. 21/A sz. alatt 72 nm-es, 2 szobás, nappali, konyhás, fűrdősoba, wc, lomkamrás, konvektoros, légkondis, redőnyös családi ház, díszkerttel, azonnali beköltözhető. Érd.: 06-20/9752-576.

Máriafalván eladó 4 helyiséggel álló, külön bejáratú, fűrdősoba, kertes házrész. 4,9 M Ft. Tompa u. 34. Érd.: 06-30/448-6286.

Eladó Gyula, a bíróság mögött 2 szoba, összkomfortos kertes ház, 11 M Ft. Erdélyi S. u. 21. Érd.: 06-30/448-6286.

Gyula, a Csabai úton, nagy telken lévő 100 nm-es, kétszintes és 60 nm-es lakóház, garázssal, sok melléképülettel, 1800 nm-es föliaházal eladó. Érd.: 06-30/911-3610.

Mörizs Zsigmond utcában 3 nagy helyiséges, egyedi, pincézett udvari lakás eladó. Két részletre is. Érd.: 06-30/365-2831.

Gyula, a Hajós u. 7. sz. alatt padlásteres családi ház sürgösen eladó. Érd.: 06-30/508-1729 vagy 06-20/481-1254.

Gyula, a Budapest krt-on 1,5 szobás, 3. emeleti, erkélyes, redőnyös, jó állapotú, nem lakásszövetkezeti lakás eladó. Érd.: 06-30/492-6806.

Tanya eladó Gyulától kb. 4 km-re, felújított, 2 szobás + melléképület, fűrott kút és villany van, 6400 nm földterülettel, esetleg föld nélkül is. Érd.: 06-66/467-495; 06-30/664-5972.

Eladó Gyula, T utca 10/D sz. alatt, központhoz közel 96 nm-es lakás, garázzsal, kis telkekkel. Érd.: 06-66/468-334.

Városerdőn, fő utcán, strandhoz közeli, 40 m + teraszos, hőszigetelt, felújított (új fűrdősoba + konyha), rendezett nyaraló eladó. Lár: 4,2 M Ft. Érd.: 06-20/268-9079.

Városerdőn 60 nm-es, 2 szobás, nappali, tetőtér-beépítéses, kandallós, berendezett, strandhoz közel nyaraló eladó. Irányár: 5,2 M Ft. Érd.: 06-30/268-9079.

Budapest krt-on II. emeleti, 59 nm-es, erkélyes, nagykonyhás, felújított, 2 szobás lakás eladó. Lár: 9,5 M Ft. Érd.: 06-30/268-9079.

Eladók Gyula új építésű társasházak, hőszigetelt, földszint + tetőtér, garázs, kert, csendes, nyugodt helyen. Érd.: 06-30/284-7002.

Gyula, a Belső-Törökzugban 2,5 szobás, 4. emeleti, kivül hőszigetelt, egyedi fűtésű, erkélyes, nem lakásszövetkezeti lakás eladó, nem a tizemeletesen van. Irányár: 8,5 M Ft. Érd.: 06-66/467-470.

Gyula, a Somogyi B. u. 18. sz. alatt 2 szoba + nappali, összkomfortos, gáz központi fűtéses családi ház, nagy kerttel eladó. Ár: 16,5 M Ft. Érd.: 06-30/642-7013.

Eladó családi ház Sarkad, Rákóczi u. 49., a teleki részen. 4,2 M Ft. Érd.: 06-30/342-7550.

Gyula, Tormássy tér 6. sz. alatt 3 szobás, összkomfortos családi ház, 600 nm-es telken eladó. Érd.: telefonos egyeztetéssel 06-66/461-708.

Gyula, az Iv utcában 20/4. sz. alatt kétszintes ház eladó: földszinten társalgó + konyha + kamra + zuhanyzó + műhely + wc, emeleten 3 szoba + fűrdő + wc. Elő- és hátsókert, padlástér nincs beépítve. Csereszémetűk. Érd.: 06-20/426-2477.

Szegeden, a Bécsei krt-on eladó 61 nm-es, II. emeleti erkélyes, 3 szobás, jó állapotú, közepes rezsijú lakás. Külön bejáratú szobák, nagy erkély, egyetemes közlekedés, diákoknak ideális. Lár: 10,9 M Ft. Érd.: 06-66/633-325; 06-30/536-7807.

Gyula, a Budapest krt-on földszinti, 2 szobás, nagy konyhás, jó állapotú lakás eladó. Érd.: 06-30/401-8834.

Eladó a Külső-Törökzugban (1100 nm zártkertben) 1990-ben épült 1 szoba, konyha, fűrdősoba, spájz, beépített csempékonyha, hidrofór vízellátással téglapleület. Ajtószelvény 1,5 km, a Pósteleki turistauton. Lár: 3 M Ft. Érd.: 06-30/720-1286.

Gyula eladó kétegenerációs, 2-2 szobás családi ház, csere 1-2 emeleti érdekel. Érd.: 06-20/508-6474.

Gyula 2,5 szobás, 59 nm-es lakás azonnali beköltözéssel eladó. Érd.: 06-30/290-8155.

Gyula központjában 4. emeleti, felújított, 3 szobás lakás eladó. Érd.: 06-30/484-4589.

Gyula, Békés gt. 70. sz. alatt, földszinti, 2 szobás lakás, garázzsal vagy anélkül eladó. Érd.: 06-70/388-0426.

Budrió tlp-en 2. emeleti, 50 nm-es, egyedi lomkamrás, gázkonvektoros téglalakás eladó. Érd.: 06-70/7722-069.

Gyula, a Budapest krt-on első emeleti, 1,5 szobás, erkélyes, klímás lakás sürgösen eladó. Irányár: 5,2 M Ft. Érd.: 06-30/308-8434.

Béke sgt. elején 2 szobás, felújított, szép, egyedi, téglalakás árón alul, sürgösen eladó. Érd.: 06-30/480-8491.

Gyula, a Cinka Panna utcában 345 nm-es telken, 100 nm-es, 2 szobás, konyhás, fűrdősoba, wc-s, gáz központi fűtésű családi ház eladó. Lár: 12 M Ft. Érd.: 06-30/218-5975.

Gyula, az Észak-Törökzugi soron 2 szobás, erkélyes, egyedi fűtésű, 4. emeleti lakás eladó. Lár: 6,5 M Ft. Érd.: 06-70/361-6544.

Gyula, a piac mellett (Honvéd tlp.) egy harmadik emeleti téglapleületben erkélyes, parkettás, 2 szobás, konvektor fűtésű, önálló lomkamrás lakás eladó. Érd.: 06-66/633-084; 06-30/294-5913.

Budrió tlp-en 4 lakásos társasházban, földszinti, erkélyes, gázkonvektoros téglalakás eladó. Érd.: 06-70/7722-069.

Gyula, a belvárosban 43 nm-es, összkomfortos társasházi lakás eladó, 20 nm-es tárolóval, 3,5 nm-es lomkamrával. Érd.: 06-20/250-1603; 06-20/228-9827.

Galbácskerben 4 szobás, karbantartott családi ház, melléképülettel, garázzsal, rendezett kerttel eladó. Érd.: 06-20/550-7198.

Gyula, a Budapest krt-on 2 szobás, erkélyes, földszinti, téglafalazatú, egyedi fűtésű, saját kádban, la nyílászárók, (minden új benne) lakás eladó. Lár: 10,5 M Ft. Érd.: 06-70/361-6544.

Gyulaváriban, Széchenyi utcában 3 szoba + nappali, műanyag nyílászárós, hőszigetelt családi ház, két garázzsal, rendezett udvarral eladó. Érd.: 06-20/8053-913.

Családi ház N+3 szobás, előkertes, déli fekvésű, tehertalens, összközműves telken eladó Gyula. Érd.: 06-70/560-5798.

Újváriban-Gyula játszótérrel szemben szépen felújított 2 szobás, konyha, étkezős ház eladó. Érd.: Gyula, Béke tér 3. Érd.: 06-30/59-8288.

Gyula, a Paradicsomi tlp-en 2 szobás, erkélyes, redőnyös, klímás, teljesen felújított lakás, új beépített konyhabútorral árón alul eladó. Érd.: 06-30/372-6847.

Hatszobás családi ház csatangpartra néző kerttel, két garázzsal, pincével, sóbarlangal eladó. Érd.: Körös u. 1. Tel. 0-30/310-6487.

Gyula, Honvéd tlp-n kétszobás, egyedi gázos, lomkamrás 4. emeleti lakás eladó. Érd.: 06-30/310-6487.

Eladó egy telken két különálló családi ház, nagy kerttel, a 44-es főtől mellett (közel a várúrdhoz). Érd.: 30/412-8603.

Gyula a Honvéd tlp-n, piachoz közel 4. emeleti 3 szobás felújított lakás eladó. 10 M Ft. Érd.: 66/642-229.

KIADÓ

Gyula, a piacnál 147 nm-es, 3 szobás, amerikai konyhás, egyedi fűtésű + csmpé kályhas csajádi ház (vállalkozásra is alkalmas) 750 nm-es telken kiadó. Érd.: 06-20/290-9418.

Különböző méretű összkomfortos ütlethelyiségek kiadók a körház közelében. Érd.: 06-30/205-1712.

Gyula, a Penny udvaron, munkamiuhelyek mellett zárt garázs, vagy tároló hely (180 nm) kiadó. Fedett, fűthető, riasztóval felszerelt, fűrdősoba is van. Gyula, Zrínyi tér 2. Érd.: 06-20/42-45-998.

Békéscsában, a belvárosban, házrész, garázzsal kiadó. Érd.: 06-66/464-7224.

Budapest VII. kerület, 2 szoba, összkomfortos, új építésű, bútorozott lakás június 1-jétől hosszú távra kiadó. Érd.: 06-20/423-6566.

Budapesten, a stadionoknál bútorozott, gépesített, egyedi gáz-, villany-, vízőrás garzonlakás azonnali beköltözéssel kiadó. Érd.: 06-70/286-5100.

Keresek Gyula, Gyula környéki házat, tanyát bérítésre, vagy rendben tartásért cserébe. Érd.: 06-20/486-4511.

FIZETETT HIRDETÉS

SZOLGÁLTATÁS

Matematika, fizika oktatás szaktanárnál Gyula központjában. Tel.: 06-20/293-2493.

Személyi jövedelemadó bevételek készítését vállalom gyorsan, pontosan. Hívható: 06-30/772-5161, üzenetét 06-20/521-6246-ra küldheti, melyről visszahívom. Ár 3000 Ft.

Nyelvtanítást, korrepetálást és nyelvvizsgára való felkészítést vállalom angol, német és román nyelvből, valamint alsós diákoknak bármilyen tantárgyból való korrepetálását. Érd.: 20/242-5077.

Az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület Országos Tanácsadó Irodája minden hétfőn és szerdán 9-11 óráig tart fogadóórát a Civil Házban (Esze T. u. 2.) Erdeklődni az egyesület fogadóórájának megfelelő időben a 06-66/633-490-es telefonszámon lehet.

Női-férfi fodrász házhoz egy idősebb, beteg, mozgásában korlátozott emberekhez. Tel.: 06-30/427-5468.

Víz, gáz, központi fűtészerezést vállalom. Érd.: 30/476-3843.

Személyi jövedelemadó bevételek készítését vállalom gyorsan, pontosan. Hívható: 06-30/772-5161, üzenetét 06-20/521-6246-ra küldheti, melyről visszahívom. Ár 3000 Ft.

EGYÉB

Festményeket vásárolok. Keresem Szilágyi István, Kohán György, Koszta Rozália, Hajdiki Antal, Turmayer Sándor, Szöllösy János, Vidovszky Béla képeit. Érd.: 30/998-37-66 bármikor.

Padlásom kallódó belyeggyűjtemények átnézése. Tel.: 06-30/349-2763.

2 db ablak, nyíló, üvegezte, tok nélküli, 185x210-es polikarbonát, almadaráló, szigetelt garaskapuzat, olcsón eladó. Érd.: 06-20/966-9028.

OTP, Patika, K&H, Vitamin, Axa, Tempo, Aranykor, MKB, egészségpénztári kártya elfogadóhelyek Hellasz Sport üzlet (Béke sgt. 1.), Sportcity üzlet (Eszperantó tér 1.) Érd.: 06-30/9-253-337.

Kisbálás búzaszalma kapható. Érd.: 06-20/253-1087.

Dobozon termelt, édes-erős fűszerpaprika kapható. Érd.: 06-30/28-33-760.

Új 750x16-os utánfutó, gumi felíval, tengellyel, permetezőgéppel, szivattyú (lapátos) és egy garnitúra szűrővel eladó. Érd.: 06-70/340-2659.

Porcelán és kristályt vásárolok! Ha Önnek nincs pénze, és van eladó porcelánja, kristályja, szívesen megvásárolom (figurák, vázák). Tel.: 06-20/66-19-999.

Gördülős, kárpított fotel, rönkhafasító-gép, mázsa, táskakárfőző, 40-es fűtőcsalag eladó. Érd.: 06-20/537-4553.

Köszönettel fogadok főnökségre vált kályhát. Tel.: 06-70/503-4712.

Benzines, damilos, késszerű fűkasza eladó. Irányár: 30 ezer forint. Érd.: 06-30/624-9379.

Eladó: antik házi réz permetező, lábbal hajítás varrógép, valamint szent képek, festmények gyűjtemény, 1 db felíval üveges ajtó, tokkal, üvegezett fürdőszoba ablak. Érd.: 06-30/393-5727.

Hurkátóló, hagyatékok, bútorok, heverők, szekrények olcsón eladók. Érd.: 06-30/309-7355.

Philips hi-fi music center (lemezzátszó, rádió, erősítő, két-kazettás magnó, Kenwood CD lejátszó, 2 db kábel nélküli hangfalal eladó. Érd.: 06-66/465-549; 06-30/655-8081.

Rotációs kápnához csatlakoztatható pótkecs, világítással eladó. Érd.: 06-70/362-1558.

Nagy edények, háti permetező, elektromos gyula, 80 literes üst+üstház, 2 db felíval üvegmély eladó. Érd.: 06-66/642-385.

Hagyományos mély babakocsi olcsón eladó. Kék-fehér pöttyös, kivehető műszekoszárral, esővédővel. Irányár: 10 ezer Ft. Érdeklődni: 06-20/987-1383.

Eladó: rotációs kápa, fűnyíró adapterrel, Renault Twingo (38.000 km-rel), 80x120-as ablak és ajtó, keverőtárcsás mosógép és centrifuga. Érd.: Gyula, Móra F. u. 11., 06-66/462-085 este.

Bio minősített tönkölybúza eladó. Érd.: 06-30/264-1546.

Ház eladó és háztartási eszközök: nagy edények, üstház, 2 üst, terménydaráló, köcsögök. Érd.: 06-30/478-9066.

Használt Yamaha DXJ szintetizátor keyboard adapterrel eladó. 61 db normál méretű, dinamikus billentyű, automata kíséret, mintaválasztási lehetőség, valósidejű szabályozás potméterekkel, ribbon controller. A számos hangszín és funkció zenekari felhasználásra is alkalmas teszi. Irányár: 33.000 Ft. Érd.: 06-70/410-7368.

Canon fénymásoló, üzemező, fekete-fehér, plusz telepatronnal eladó. Irányár: 30.000 Ft. Érd.: 06-70/313-1898.

Belsőépítést, és magas színvonalú lakberendezést, megtekinthető referenciákkal, 2010. év lakberendezője díjjal kitüntetett tervezőtől. Érd.: 06-30/998-3986.

Eladó: vasból kétszárnyas kapu + utcaajtó + 2 db betéttel, hossza 8 m, magassága 170 cm, barna színű, gyári készítmény, valamint hűtőszekrény. Érd.: 06-30/283-2970.

Mazzini Made Insak Oni harmonika, árammal működő fűszéreg, kisebb szobára való száraz búkk parketta, kerjengő cserép. 150 l-es hűtőszekrény, 25 l-es demizson eladó. Érd.: 06-66/632-914.

Eladó Dolby Surround tv, 72 cm-es síkképernyős. 33.000 Ft, 1 db harmonika és egy body lépegető is eladó. Érd.: 06-66/632-9170, 06-30/544-6333.

1 db ágymézőtároló, egyszemélyes heverő kábel nélküli állapotban eladó. Érd.: 06-70/274-7952.

Egy db ISEKI AC-2-es rotakapa eladó (Japán). Érd.: 06-66/462-545 vagy 06-30/278-9744.

Nagyon finom, füstölt sütnivaló mangalica csemege szalonja eladó. Érd.: 06-30/243-9619.

Polcos és akasztós kétajtós szekrények, vitrínes szekrény, szelzonok, fotelok, álló tükör szekrényével eladó. Érd.: 06-70/265-7073.

Eladó új zuhanykabin, Crystal 8041, fm rádióval, szel-foztetővel, világítással, masszírozóval, esőztetővel, tükör, pipérés polc, akril háttal, garanciával. Érd.: 06-20/467-2021.

Briggs motoros 3,5 LE, hat kapaféjese totakapa és német többfunkciós elektromos masszírozó feladó. Érd.: 06-30/907-9028.

Penészes fürdőszobák, konyhák, szobák festése speciális festékekkel, garanciával. Balog István festőmester 06-30/328-5264.

Eladó Gyulán Lenin porcelán mellszobor, salgotarjáni vaskályha, 5 mázsás utánfutó. Érd.: 06-30/911-3610.

Eladó új íróasztal, fióksorral, kábel kivezetéssel, bútorlapból készült (hátulja is), ABS-élezéssel, masszív, több színben. 20.000 Ft/db. www.butorprofil.hu Érd.: 06-30/313-3366 vagy 06-66/636-168.

Keresek kecskefejőgépet megvételre. Érd.: 06-70/553-4169.

Eladó Gyulán többajtós tetőszerép, Fég gázakazán, 240x140-es nyolcszárnyas ablak, ajtólapok, mosdókagylók csappal. Érd.: 06-66/467-495; 06-30/664-5972.

Tetőcsomagtartó, gépkocsira, üvegezett vasablak 110x150-es, befőttes és mézes üvegek fedővel eladók. Érd.: 06-66/466-516.

Eladó: kolbásztöltő, elektromos kerékpár, MTB 26-os fű és Camping kerékpár, aszáló- és szárítógép, 4 égős gáztűzhely. Érd.: 06-66/465-725.

2 db gyerekheverő, 1 db automata mosógép, 1 db centrifuga realis áron eladó. Érd.: 06-70/331-3271.

Középszőnyeg (1.90x2.80), 2 db összekötővel, kézi tollakapa, férfi kerékpár (Hauser) eladó. Érd.: 06-66/361-729.

Új 56-os sötétzürke elegáns öltöny, gyermek íróasztal, gyulapud, 26-os férfi kerékpár eladó. Érd.: 06-20/345-5638; 06-20/945-2650.

Vásárolok rossz hűtőt, fagyasztót, rollert, tűzhelyet, kályhát, akkumulátort, kazánt, valamint egyéb hulladék vasat, lemezt. Érd.: 06-20/986-2872.

Vásárolok tenyőfából készült bútort, régi képeslapokat, könyveket, sok papírtárgyat, 20. századi festményt, porcelánt, régi köcsögöt. Érd.: 06-20/986-2872.

4 db alufelni eladó, 175/55/15. Érd.: 06-70/3693-523.

Triticale, kukorica és zab eladó. Érd.: 06-30/458-16-41.

Eladó kábel nélküli pelyhe, keveset használt dunna, 2 db teljes horgász felszerelés olcsón. Érd.: 06-70/508-6080.

HÁZTARTÁSI ESZKÖZÖK

200 l-es fagyasztószekrény (5 fiókos), Singer varrógép eladó. Érd.: 06-30/819-1902.

Kétdimenziós, csepegtetős, rozsdamentes mosogató kifogástalan állapotban, szerelvényekkel együtt eladó. Érd.: 06-66/361-676.

Zanussi kombinált 120 literes hűtő nagyon jó állapotban, olcsón eladó. Érd.: 06-66/464-791.

Professionális, magasznyomású gőzvasaló, 4 év garanciával sürgősen eladó. Érd.: Gyula, Bicer u. 3. 9-17 óráig.

110 l-es hűtőláda, 100 l-es Zanussi hűtőszekrény fagyasztó nélküli 19.000 Ft/db. Érd.: 06-70/230-7782.

Eladó: hétfiókos fagyasztószekrény 28.000 Ft, 200 l-es hűtőszekrény 25.000 Ft, Haidi keverőtárcsás mosógép 8.000 Ft. Érd.: 06-30/754-5110.

Playstation 1-es, 2-es játékok újszerű állapotban eladók. Érd.: 06-30/525-2276.

MUNKÁT KERES

Alsó tagozatos gyermekek korrepetálását, gyermekfelügyeletet vállal türelmes, gyermekeszerető tanító. Érd.: 06-70/617-6557.

Szakképzett gondozó gyerekfelügyeletet vállal. Érd.: 06-70/503-4712.

Nyugdíjas ápolónő idős betegnél, ápolást, gondozást, házi munkát vállal. Érd.: 06-30/550-1319, 06-66/466-901.

Munkát keresek: szobafestés, mázolás, tisztán, gyorsan, olcsón. Tel.: 06-20/5717-899.

Nyugdíjas nő, középfokú végzettséggel, napi 4 órában munkát keres (telefonos ügyelet, adminisztrációs munka, raktáros munka). Érd.: 06-70/312-4010.

Számlaképes, fiatal, agilis rendszerinformatikus tájékozott, kódolási mérnök angolból korrepetálást, honlap szerkesztést, szakmájával összefüggő munkát vállal. Érd.: 06-20/326-0807.

Kórházi nyugdíjas hölgy, felnőtt- és gyermekfelügyeletet vállal, akár éjjel és hétvégen is. Érd.: 06-70/529-3551.

Kedvező áron kertgondozást, ház körüli és minden egyéb munkát vállalom. Érd.: 06-30/617-3383.

Nyugdíjas, mestervizsgával rendelkező villanyszerelő gondnok, vagy karbantartói állást keres, apartmanok, üdülők, akár Szanazug is érdekel. Érd.: 06-20/49-56-521.

Motoros fűkaszával fűnyírást vállalom, házaknál is. Érd.: 06-20/512-6840.

Megbízható hölgy, takarítást, mosást, vasalást vállal. Érd.: 06-30/232-2287.

Idős-, beteggondozást, gyermekfelügyeletet éjjel-nappal vállalom, esetenként és folyamatosan is. Érd.: 06-30/631-6652.

Egész napos gyermekfelügyeletet, vasalást, takarítást vállalom! Tel.: 70/2454-335.

MUNKÁT KÍNÁL

Szakképzett szakácsot keresek, gyakorlatlalt, kiemelkedő fizetéssel hosszú távra, illetve konyhai munkában jártas, önállóan és kézilányt, ahányandó bejelentett munka, hosszú távra. Érd.: Bols Café 06-30/97-87-407.

Gyulai szépségszalonba bejárattolt, berendezett ültetbe szakképzett kozmetikus keresek. Érd.: 06-20/298-2107.

Szépségszalonba, a Kossuth-Horváth F. utca sarkán önálló kozmetikus, tetővaló, masszört keresünk. Érd.: 0630/365-2831.

Masszázs varázs

ÚJ SZOLGÁLTATÁSOK a Gyulai Várfürdőben

A tavasz a természet megújulásának időszaka. Niváló alkalom ez arra, hogy a fürdőben szervezetünk is újjáéledjen. Az új Beauty Masszázs Szalonban 40-féle masszázsból választhatnak vendégeink. Az új masszázlok leírása megtalálható honlapunkon, a www.varfurdo.hu oldalon. Jöjjön el Ön is a Gyulai Várfürdőbe, és lazuljon el a Beauty Masszázs Szalonban!

Kellemes felfrissülést kívánunk!





FIZETETT HIRDETÉS

GYULAI DIGITAL

IRODATECHNIKA ÉS KERESKEDELMI KFT.
5700 GYULA, CORVIN UTCA 6. TEL./FAX: 66/463-518
E-mail: gyulaidigital@t-online.hu

NYOMTATÓK • TELEFAXOK • TELEFONOK
SZÁMOLÓGÉPEK • FÉNYMÁSOLÓK
TINTAPATRONOK • LÉZERKAZETTÁK

NAGY VÁLASZTÉKBAN KAPHATÓK
SZERVIZ: HP, CANON, SHARP, PANASONIC, CONCORD...

NYITVA: H-P 8.00-16.30

Ingyenes apróhirdetés

A GYULAI HÍRÚJSÁGBAN

A Gyulai Hírújságban lakossági apróhirdetését a **Gyulai Hírlapból kivágott INGYENES APRÓHIRDETÉSI SZELVÉNY** kitöltésével adhatja fel. A **Gyulai Hírlap megvásárolható: Kórházi újságos pavilon** (Semmelweis u.), **Belvárosi újságos pavilon** (Városház u.), **Élelmiszerbolt** (Szent István u. 32.), **Tópart ABC** (Pósteleki utca 22/A), **IQ Könyvesbolt** (Kossuth tér 2.), **Gyulavári Non Stop** (Malomsor 10/A), **Tímea Virág Ajándék büfé** (a kórház területén), **Kossuth téri Dohányáru, Gyógy-Borház Borkimérő** (Híd u. 4.), **Buszpályaudvari Non-Stop, Paradicsomi Non-Stop, Reoma Büfé** (Várkert u. 2.), **Várfürdő újságosand, Galbácskerti élelmiszerbolt** (Szabadkai u. 2.), **Béke téri Élelmiszerbolt, SAROK ABC** (Széchenyi u. 7.), **Törökzugyi „Kis” ABC** (Törökzugyi garázs-soron), **Marika termelői bolt** (Lenkei u. 3.), **Hipp-Hopp ABC** (Budapest krt. 51.), **Judy Videotéka** (Törökzugyi sor 4.), **Németvárosi bolt** (Scherer F. utca), illetve az újságárosoknál.

GYULAI HÍRÚJSÁG. Főszerkesztő: Mocsár-Pörjés József. Szerkesztő: Hargittai Éva, Oláh Szabolcs és Dávid Szilvia. Szerkesztőségi titkár: Csepregi Brigitta. Szerkesztőség: 5701 Gyula, Petőfi tér 3., pf.: 23., telefon: 66/562-500, 66/562-502, telefon/fax: 66/562-501. E-mail: gyulaihirlap@gyulaihirlap.hu. Kiadó: Gyulai Hírlap Kiadó és Hírlapterjesztő Nonprofit Kft., 5700 Gyula, Petőfi tér 3. Terjeszti a Magyar Posta Zrt., 1138 Budapest, Dunavirág utca 2-6. Szedés, tördelés: Gyulai Hírlap Kiadó és Hírlapterjesztő Nonprofit Kft., 5700 Gyula, Petőfi tér 3. Nyomtatás és nyomdai előkészítés: Mozi Nyomda Bt., 5600 Békéscsaba, Luther u. 5/B. Felelős vezető: Garai György. A lap nyilvántartási száma: 2.2.4/1452/2003. Gyulai Hírújság bármely részének másolásával és bármilyen jellegű felhasználásával kapcsolat minden jog fenntartva. A Gyulai Hírújságból cikket, értesülést csak a forrás megjelölésével lehet átvenni.



FIZETETT HIRDETÉS

PRÍMAGÁZ

A TELEFONON megrendelt gázpalackhoz ajándékot adunk.

SZEBEGYINSZKI János
30/382-4152

PRÍMAGÁZ FUTÁR
06-40/630-430

Cipekedés nélkül, kényelmesen!

FIZETETT HIRDETÉS

FERBONEX
Üzletház

Gyula, Rosu u. 4. Tel./Fax: +36-66/468-639, tel.: +36-70/455-3669,
+36-70/455-3660, +36-70/455-3650
Nyitva tartás: H-P: 7-18, Szo: 7-14
www.ferbonex.hu • E-mail: ferbonex@ferbonex.hu

TAVASZI AKCIÓ

Drót termékek SZÉLES VÁLASZTÉKBAN!
(horganyzott kerítés, műanyaggal bevont kerítés, vadháló, lágyhuzalok)

Az akciók részleteiről érdeklődjön üzletünkben.
Akciónk a megjelenéstől a készlet erejéig érvényes.
A változtatás jogát fenntartjuk. Az esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk.

Acéltermékek ÓRIÁSI AKCIÓBAN!

Zártszelvény 40x20x2 mm **2.490 Ft/6 fm**
Zártszelvény 40x40x2 mm **3.350 Ft/6 fm**
Zártszelvény 60x40x2 mm **4.250 Ft/6 fm**

A képek csak illusztrációk.

Burkolólapok 20-30-40% KEDVEZMÉNNYEL!

Beltéri csemperagasztó:
Baumit Basic 25 kg **799 Ft/db**

Az árak az áfát tartalmazzák.

Ereszcsatorna rendszerek NAGY VÁLASZTÉKBAN! OLCSÓN!

Trakita AKCIÓ

• elektromos fűnyíró **21.900 Ft**
• benzinmotoros fűnyíró **64.900 Ft**

További kínálatunkból: Fal-, padlóburkolók • Semmelrock és Frühwald termékek teljes választékban • Kádak, zuhanykabinok, fürdőszobai szekrények • Víz-, gáz-, fűtőszelvények, csatlakozások • Feszítékek, vegyi áruk • Számítógépes színkeverés • Hőszigetelő rendszerek, vakolatok • Vasanyagok, csatornák, drótfonatok • Építőanyagok • Gipszkartonok, kiegészítők • Laminált parketták, kiegészítők • Kandalók, napkollektorok

SZOLGÁLTATÓ ÖNKORMÁNYZAT **HIVATAL**

ÜGYFÉLIRÁNYÍTÓ PONT
Közvetlen telefonszám: 66/526-898.
Ügyintéző: Singer Antalné Magdi.

POLGÁRMESTERI IRODA
Dr. Görgényi Ernő polgármester, tel.: 66/526-801, gorgenyi@gyula.hu. Polgármesteri titkárság ügyintézője: Sipaki Mária, tel.: 66/526-802, sipakim@gyula.hu

ALPOLGÁRMESTERI IRODA
Alt Norbert alpolgármester, tel.: 66/526-803, altn@gyula.hu; Galbács Mihály alpolgármester, tel.: 66/526-804, galbacsm@gyula.hu; Gajda Róbert társadalmi megbízott alpolgármester, tel.: 66/526-806, gajdar@gyula.hu. Alpolgármesteri titkárság ügykezelője Horváthné Kun Melinda, tel.: 66/526-805, alpolgtitkarsag@gyula.hu

JEGYZŐI IRODA
Becsnyé dr. Szabó Márta címzetes főjegyző, tel.: 66/526-810, becsnye@gyula.hu; dr. Horváthné dr. Barta Edit aljegyző, tel.: 66/526-811, bartae@gyula.hu. Jegyzői titkárság ügyintézője: Tokaji Istvánné, tel.: 66/526-812, tokajine@gyula.hu

FIZETETT HIRDETÉS

DIG BUILD
A Tisztaságfelelős

VEGYTISZTÍTÓ SZALON
Garantált szinttartás, munkanapokon 48 órás időgaranciával

foh PATIKA

GYULÁN A BUSZPÁLYAUDVARON, A NON-STOP MÖGÖTT
Nyitva: hétköznap 8-17, szombaton 8-12 óráig
Telefon: 66/466-656

Szeresd a Gyulait

GYULAI HÍRLAP
POLGÁRI HETILAP • XXIII. ÉVFOLYAM 35. SZÁM • 2010. Szeptember 3., Péntek • ÁRA: 100 FORINT (ELŐFIZETÉSRE)